

«Письма поддержки»

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" в январе 2025 г. ученики 5 класса посмотрели фильм "Прогулка по вселенной".

По традиции после просмотра фильма ребята обсудили фильм и такое качество, как искренность. Ребята обсудили все качества героев фильма и сделали вывод, что искренний человек должен обладать такими качествами как правдивость, честность, добросовестность. Искренность — это качество правдивого, честного и добросовестного человека. Также искренность помогает строить доверительные отношения и быть уверенным в себе.

В качестве социальной практики ребята решили написать письма солдатам на СВО, где выразили свои искренние чувства и пожелания. Ведь нашим бойцам на передовой так сильно не хватает искренних слов поддержки. Письма - это то посильное, тот вклад, который ребята могут сделать для бойцов.

Ребята поняли, что человек может уважать себя только тогда, когда его совесть чиста. Только человека с открытым, добрым сердцем и чистой совестью уважают.

